
Přívěsek s tvarovaným motýlem
Pokyny Ne. 3574

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 45 Minuty

Vytvořte si vlastní barevné motýly Ať už jako veselá okenní dekorace, mobilní poutač na balkoně nebo jako
neobvyklá dekorace domova - doma vyrobené odlévací figurky jsou naprosto přitažlivé a mohou být úžasně
rozmanité. S našimi návody krok za krokem se naučíte umění vytvářet úžasné motýly z odlévacího prášku. Popusťte
uzdu své kreativitě a zjistěte, jak můžete dosáhnout působivých výsledků s minimálním úsilím a několika málo
materiály!

Krok 1: Připravte si základ formovací směsi Začněte s přípravou formovací směsi tak, že do misky nasypete
vrchovatou polévkovou lžíci formovacího prášku. Nyní za stálého míchání pomalu přidávejte vodu. Cílem je
dosáhnout krémové konzistence bez hrudek, kterou lze snadno nalít do formy. Tento základní postup je rozhodující
pro kvalitu hotových motýlů. Krok 2: Vneste do hry barvy Nyní je čas na barvy! Přidejte barevný koncentrát VBS
Koncentrát barvy přidejte do odlévací směsi. Směs důkladně promíchejte, aby se barva rovnoměrně rozložila. V
závislosti na množství barevného koncentrátu můžete dosáhnout pastelových i zářivých odstínů barev. Nebojte se
experimentovat s různými koncentracemi barev pro individuální konečný výsledek. Krok 3: Odlévání motýlů Nyní
opatrně nalijte připravenou odlévací směs do silikonové formy na odlévání. Ujistěte se, že je forma zcela zaplněna,
a jemným poklepáním na naplněnou formu několikrát zamezte vzniku vzduchových bublin. Formu nezvedejte, aby
nedošlo k rozlití. Krok 4: Počkejte na zaschnutí Po přibližně 30 minutách má odlévací hmota dostatek času, aby



dostatečně ztuhla. Opatrně vyjměte motýly z formy. Dávejte pozor, abyste nic nepoškodili. Než budete pokračovat
dalším krokem, nechte figurky zcela zaschnout. Krok 5: Vyhlazení okrajů Jakmile jsou vaše odlité figurky zcela
suché, můžete okraje vyhladit pomocí smirkového papíru. V tomto okamžiku přichází ke slovu pojem "smirkový
papír" - jedná se o papír s drsným povrchem, který se používá k vyhlazení a uhlazení povrchů. Jemný povrch dodá
vašim motýlkům konečnou podobu a zajistí profesionálně vypadající konečný výsledek. Krok 6: Ozdobně zavěste
motýlky Téměř hotovo! Nyní provlékněte pěknou stuhu otvory, které jsou v postavičkách motýlů k dispozici. Stuha
slouží jako závěs a umožňuje umístit barevná umělecká díla, kamkoli se vám zlíbí - ať už do pokoje, na terasu nebo
do zahrady - hotovo! Vytvořili jste své první motýly a vytvořili dekorativní výstavku. Tyto okouzlující DIY dekorace
vylepší každý pokoj a jsou také perfektním dárkem. Pokud máte nyní chuť realizovat tento kreativní projekt doma,
navštivte náš internetový obchod, kde najdete veškerý potřebný materiál, od odlévacího prášku a barevného
koncentrátu až po různé odlévací formy. Popusťte uzdu své kreativitě a objevte rozmanitost našich řemeslných
výrobků. Na co ještě čekáte? Začněte své další tvůrčí dobrodružství právě teď!

Musíte mít

VBS Silikonová odlévací forma "Přívěsek
motýla"

102,99 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/vbs-silikonova-odlevaci-forma-privesek-motyla-a362242/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-silikonova-odlevaci-forma-privesek-motyla-a362242/
https://www.vbs-hobby.cz/vbs-silikonova-odlevaci-forma-privesek-motyla-a362242/


Podrobnosti o článku:

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Číslo položky Název článku Množství

810401 Gumová míchačka 1

517003 Smirkový papír, sada 6 kusů 1

29211 VBS Odlévací prášek "KeraHobby", Bílý1 kg 1

398749-01 osnovní přízeBílá 1

28926 VBS Silikonová odlévací forma "Přívěsek motýla" 1

756556-08 Barevný koncentrát VBS, 25 mlSlunečně žlutá 1

756556-01 Barevný koncentrát VBS, 25 mlČervená 1

756556-04 Barevný koncentrát VBS, 25 mlModrá 1

756556-06 Barevný koncentrát VBS, 25 mlZelená 1

756556-02 Barevný koncentrát VBS, 25 mlBobule 1

21904 Nůžky VBS "Soft-Grip", sada 2 kusů 1


